

Aussee, Villa Hüsch IV

1894 júl. 6.



Örömmel sűrűnyomán szerettem volna: hadd  
 közölgessék végig a két-egy monarchia huszala  
 arról a hangor bókát, melyekkel kiskelvi a  
 ön kitüntetését ünneplik. Is' impulzusainak am.  
 tan a nyugotabb megfontolás szintén elrontja  
 s elrontotta kritikával is. Azt kérdetén ugyan megaj.  
 bit, illik-e annyira örülniünk csak azért, mert az  
 egyetemi tanács egy oly régi régi mulatását jóvá =  
 tette? (Egym ngy talja hogy nem illő, de azért  
 megvallom, hogy for intáieu. ömben mégis örülök, még  
 pedig nagyon.) Aztán az a kérdés merült fel: nem  
 vár-e el a sűrűny inkább mint a könnyen kvál.

örtheti level, ha én mai elhagyta volna  
Pestet? - I en volt a döntés. Semmel kela; dombra  
hogy öninte gratulációimat a lassab; jöistén pör,  
török hírnök, - a végleges gratulációt allkórva  
tarka fejn, mire a miniszter is megfere; a mit  
töle elvárnék. Nem titklem hog; nem fog; de;  
ar én fölkönyvének avar lapján imi be ar lotvón  
fikt nevet, melyen Eötvös papa körrel fataly; Géral  
óta lezajlat.

Itt sok ember van, kiket a jó hit megfere;  
keltük, de a mi fajtánkhoz közelebb álló la;  
teves ember nem jén allad. Balogh Ámu  
meg mindig van; itt, sem ar öng; Kestel;  
Masaali, Kinek ofalidja pör nap óta itt lakt

a Kukulmben, art ija, anny; a Dolga, hog; csak  
augusztus elején jöhet el. Kobork; vendéger körül  
eladdig meg; nem jöhet itt a tönkös; csapa; ion  
csak a Köny; Manó fia, ar is hamar örtök  
állott. Legeis; Könyvitöl ma is Kaptam levelet,  
pauzozat. A Genti; Müller félé leveler; grotcar  
Komikumát juttatja ar emberel; eadé ar a  
barometer; praoccupatis, mely ar engemmel is ro;  
zozat; idejettén jó Öny; Köny; köntöten jén  
Kedves levelet; végig vromul. A a Swisses; rettegés,  
arok a lejnymás; Kesenek, kemény; Köny; k  
Kifakad; ar meg; ar elöpp; Gátatlan; bá; any felek;  
ellen is - elaltalt; veltük; lehetetlen hog; mo;  
solyra ne ingerelje; ar csejé; geseblat. Ugy; velen

nála ep oly kevése' kezikes a doloz, mint említett  
Gentz országánál, ki körül 80 éves, továbban kiváltképp  
meg mindig elég egészséges volt hogy Elster Fanny  
Páncsolt' bájosba belebolonduljon. Leveleiből azt látom  
hogy Könyv' is deakharan dolgozik, gyűjtöské a maga  
farsang' kulcsait - - - az analógiát ucsu folytatón.

Hát Kegyed hogyan van? Mi' lesz rajjai ut-  
ziból is hol nyarallatja családját? - En' az én  
rajjai' bonátommal folytón alludom. Alighanem  
Innsbruckba fogunk Saláallógnis, miúé az itteni dufla.  
Kivámsat bevezestem rajjai' augusztus elején. Arról  
attán együtt kóborolva'nt pol' napig vagy a tíz-ötzöt  
hetéig van az Engadin völgyében. Kivámsat meg' ucsu  
fudunk. En' vagol a szabadabb ember, ucsu kell engadom.  
Fogytán leveis a papinál, vinnétkes haenere' rivánakainát  
& ann' zineis, hogy az egészsé, ha mostanábas erre, vagy augusztus  
első felében rajjába vinné' rája, az ucsu g' rátyán' tudata'  
ucsu ledjed. Egyetbenn is ucsu'et jót kíván' g' hátalóje  
Kedves' Kéla